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            Ski sezona na Kopaoniku je najavljena od 03 - 06. decembra. Već sada (bolje reći
odavno i oduvek)  za Ski opening  na najpoznatijem skijaškom centru u Srbiji, pa i u regionu,
vlada veliko interesovanje. Ništa manje nije slučaj ni sa Ski centrom „Tornik“, gde će kao i uvek
početak skijaše sezone zavisiti od vremenskih uslova (očekivanje za drugu polovinu decembra).
Zlatibor ima svoj šarm i svoju publiku, koja će se sa sigurnošću za nekolikok puta povećati
nakon puštanja u rad Gold gondole, koaj je prošla probni rad i krenuće u pogon sa prvim
snegom i ski danima. Prednost zlatne planine je višestruka - bliža je (Novi Sad - Zlatibor 264km,
Beograd - Zlatibor 230km), ima veće smeštajne kapacitete, lakše je doći do nje i još mnogo
toga. Tako će Ski centaar već od ove godine biti ozbiljan takmac Kopaoniku.    Šta očekuje
skijaše u Ski centru „Tornik“?

      

               Ski centar „Tornik“ udaljen je od turističkog centra Zlatibora 9 kilometara. Nalazi se na
nadmorskoj visini od 1.110 - 1.490 metara. Na ovom skijalištu ima pet staze (Čigota, Tornik,
Ribnica, Zmajevac i Stankova ravan ) ukupne dužine oko 10 kilometara.
               Kapacitet skijališta je oko 5.400 skijaša na sat. Ski centar Tornik opremljen je sa
najmodernijom šestosednom žičarom, sa 107 sedišta, brzine pet metara u sekundi i duga je
1.850 metara. Polazna stanica je na nadmorskoj visini od 1.110 m i penje se na 1490 m (najviši
vrh Tornika 1.496 m). Kapacitet šestosedne žičare je oko 3.000 skijaša na sat, a na Torniku
postoje jos dva ski lifta tipa sidro, ukupnog kapaciteta 2.400 skijaša na sat. Za najmlađe i
početnike instalirana je i pokretna traka dužine 150 metara.
               Svih pet staza pokrivene su sistemom za veštačko osnežavanje, tako da ovaj ski
centar više ne zavisi od vremenskih uslova i produžena mu je zimska sezona na oko 100 dana.
               Zlatiborska Gold gondola sa svojih impresivnih 9 kilometara trase, preuzeće titulu
najduže panoramske gondole na svetu. Povezivaće centar Zlatibora sa skijalištem Tornik, što je
ujedno i najviši vrh Zlatibora. Srce gondole nalaziće se na međustanici kod Ribničkog jezera. Sa
prvobitno planiranim kapacitetom od 600 putnika po satu u 55 zasebnih kabina sa po 10 mesta,
pružiće mnogobrojnim turistima nezaboravan doživljaj i 25 minuta uživanja u živopisnim
pejzažima Zlatibora. Maksimalni kapacitet gondole će biti 90 kabina i 1.000 putnika po satu.
Preko 36 konzolnih nosača, brzinom od 6 metara u sekundi, savladaće visinsku razliku od 531
metra, sve do 1496 metara visokog vrha Tornik.
               Ski centar Tornik je tokom ovogodišnjih letnjih meseci bio veoma atraktivan turistima,
jer se šestosedna žičara koristila za panoramsku vožnju, a kako u ovom centru postoji i nova
vrsta instalacije tzv. „tjubing“, koja, kao i sama žičara, može da se koristi i u letnjem i u zimskom
periodu godine, brojnim korisnicima je pružila neizmerno zadovoljstvo i uzbuđenje svima onima
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koi su je isprobali. Ski centar je opremljen i dečijim igralištem i karuselom.
               Od letnjih sadržaja tu su još i bob na šinama, avantura park, teren za mini golf,
multifunkcionalni sportski tereni i zip line. U toku letnjih meseci na Torniku su posebno uživali
zaljubljenicii u adrenalinske sadržaje. Oni koji su se bavili planinskim biciklizmom mogli su da
koriste uređene staze: Ribnica, Beli kamen, Previja, Vidikovac, kao i stazu Marići. Pored ovih
staza, posetioci su se zabaljali na novoj downhill stazi, kao i stazi za mountain cart.
               Sve u svemu, Zlatibor će i na kraju ove 2020. godine zabeležiti rekordan broj poseta.
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